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РОЗВИТОК ПРОЄКТНОГО УПРАВЛІННЯ В СУЧАСНОМУ БІЗНЕСІ 

У сучасних умовах динамічного розвитку економіки та посилення глобальної конкуренції, 
ефективність управління стає одним із ключових факторів успіху бізнесу. Особливого значення набуває 
проєктне управління як інструмент, що дозволяє організаціям досягати стратегічних цілей, оптимально 
використовуючи ресурси та швидко  адамптуватися до зовнішнього середовща. 

Розвиток цифрових технологій, зростання складності бізнес-процесів і необхідність 
впровадження інновацій сприяють активному поширенню проєктного підходу в різних галузях. Сучасні 
компанії дедалі частіше переходять від традиційних методів управління до гнучких моделей, що 
базуються на принципах Agile, Scrum та інших методологіях. Це забезпечує підвищення ефективності 
командної роботи, скорочення термінів реалізації та покращення якості результатів.  

У сучасних умовах господарювання, проєктне управління є одним із ключових інструментів 
реалізації стратегічних змін, інновацій та розвитку підприємств. Сучасний бізнес функціонує в 
середовищі високої конкуренції, швидких змін і зростаючої складності управлінських процесів, тому 
саме проєктний підхід дає змогу структурувати діяльність, раціонально використовувати ресурси та 
досягати поставлених цілей у визначені терміни [2, с. 61]. Водночас розвиток науки, технологій та 
цифрових рішень суттєво змінює зміст і функції проєктного управління, розшируючи його роль у сучасній 
системі менеджменту [1, с. 26].   

Важливою тенденцією розвитку проєкного управління є урізноманітнення методологій, що 
застосовуються в бізнесі. Поряд із традиційною каскадною моделлю Waterwall у сучасній практиці 
активно використовуються Agile, Scrum і Kanban, які забезпечують більшу адаптивність до змін та 
потреб ринку [1, с. 26]. При цьому, як заначається у дослідженнях, універсальної методології для всіх 
проєктів не існує: вибір підходу залежить від складості завдання, наявних ресурсів, обмежень у часі, 
потреб клієнта та специфіки команди  [3, с. 138]. У сучасному бізнес-середовищі особливого значення 
набувають також гібридні підходи, які поєднують планування і гнучкість, а також інтегровані системи 
управління, що найбільше підходять для креативних і складних проєктів [1, с. 29].   

Окрему увагу в сучасному бізнесі привертає гнучке управління проєктами. Його переваги 
полягають в орієнтації на зміни, створенні цінності для бізнесу, урахуванні потреб кінцевого споживача 
та посиленні командної взаємодії під час виконання проєкту [3, с. 138]. Саме тому Agile-підхід доцільно 
рознглядати як одну з передумов прийняття інноваційних рішень у бізнесі. На відміну від традиційних 
моделей, гручке управління дозволяє швидше реагувати на зовнішні виклики, коригувати дії в процесі 
реалізації проєкту та підвищуваит ймовірність досягнення практично значущого результату [3, с. 138]. 

Ще одним визначним чинником розвитку проєктного управління є діджиталізація. Інтеграція 
цифрових технологій, зокрема хмарних обчислень, великих даних, платформ автоматизації та штучного 
інтелекту, сприяє оптимізації управлінських процесів, чкороченню витрат, підвищенню продуктивності 
та якості ухвалення управлінських рішень [2, с. 61]. Разом із тим цифрова трансформація потребує 
адаптації організаційної культури, підвищення кваліфікації працівників і належного управління 
ризиками, пов’язаними з упровадженням нових технологій [2, с. 62]. 

Таким чином, сучасне підприємство потребує не лише ефективного планування проєктів, а й 
здатності швидко адаптуватися до змін, використовувати цифрові інструменти, формувати 
результативні команди та забезпечувати орієнтацію на потреби клієнта. Тому дослідження розвитку 
проєктного управління в сучасному бізнесі є актуальним та важлимим завданням, оскільки дозволяє 
визначити основні тенденції, проблеми та перспективи застосування проєктного підходу в умовах 
швидкозмінного середовища. 
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